

溧阳公安: 构建全面反诈格局 守护群众“钱袋子”

□汪磊 张亮 邹迪

打击整治电信网络诈骗不是“遭遇战”，而是“持久战”。近年来，溧阳公安推动形成“党政主导、行业主责、公安主战、群众主体”的反诈格局，全面落实电信网络诈骗打防管控各项措施。今年以来，溧阳市电诈警情数同比下降49%，损失金额同比下降71%。

预警劝阻跑出反诈“速度”

3月5日，溧阳市反诈中心民警发现，市民小琪(化名)正向多个账户转账，疑似遭遇“电诈”。民警及时对其出账账户进行保护性止付，并立即联系小琪开展劝阻工作。原来，当天中午，小琪接到自称微信客服工作人员的电话，称他的微信开通了“百万保障”业务，如不关闭将会扣费。小琪按对方提示操作关闭业务，民警发现时已进行了多笔转账达30余万元。民警及时阻止了他的操作，经过耐

心劝阻和宣传教育，终于使小琪意识到自己被骗了。事后，小琪感叹道：“我银行账户有刚打进的800余万元购房款，如果不是公安民警，我的损失就太大了！”由于预警劝阻及时，不仅避免小琪进一步被骗，溧阳警方还第一时间冻结了尚未被诈骗分子转走的11万余元。

面对犯罪分子诈骗技术升级、诈骗种类多变的情况，溧阳警方和骗子“抢时间、抢群众、抢损失”，借助智慧反诈平台完成96110预警劝阻专线电话建设；以全市16个派出所为锚点，构建由85名民警、132名辅警组成的专职预警劝阻队伍，打造由反诈中心到派出所的垂直化指挥体系，按照预警指令风险级别，全方位完善分级分类处置机制，保障预警劝阻指令高效衔接，快速处置、快速反馈。

近一年来，溧阳反诈专职预警劝阻队伍累计处置三级预警信息22万余条，成功劝阻群众转账1.4万起，金额2500余万元，劝阻质效提升近20%。

部门联动延伸反诈“广度”

溧阳市公安局每季度召集各成员单位召开反诈专题会议，通报发案形势、明确工作目标，压实属地、行业职责，将公安部门单打独斗转变为各部门齐抓共管，确保反诈工作推进有广度。

“我们与银行高效联动，去年以来累计核查全市银行异常开户信息2000余条，阻止300余户异常账户交易，实现不法分子‘一个网点开不了户，在全市范围内均无法开户’，有效堵截异常开户行为，实现对电信网络诈骗的源头治理。”溧阳市公安局副局长杨勇华介绍。

同时，联合溧阳网格中心依托“网格+警格”双网融合、“路长+楼长”双长联合，累计发放宣传材料、张贴反诈宣传彩页10万余份，利用各类微信群发布防范宣传推文，将反诈知识传递到每一个居民手中，“零死角”推进反诈工作。

破案挽损彰显反诈“力度”

溧阳市公安局以“百日攻坚”“断卡”等专项行动为载体，严打电信网络诈骗犯罪、全力铲除网络“黑灰产”犯罪。近一年来，累计抓获诈骗嫌疑人98名，抓获从事诈骗“黑灰产”人员148名。

“被害群众、企业不仅关心电信网络诈骗能不能破案，更关注自己能不能及时挽回经济损失。”杨勇华说。溧阳市公安局聚焦打击破案和追赃挽损两个战场，以最快速度对受骗账户进行保护性止付，有效保护群众的财产不被转走，及时明确可返还资金，最大限度减少群众损失。

同时，完善警银联动处置机制，将追赃挽损工作贯穿办案、诉讼全过程各环节，并与外地公安部门建立长期合作机制，最大限度提升案件侦办、资金返还效率。一年来，通过线上划拨返还受害人资金530余笔，返还金额336万余元，线下追赃130笔，返还受害人金额50余万元。



4月5日，由溧阳市戴埠镇政府主办、美界山野温泉度假村和木铎扬声教育实践基地共同承办的2024南山花朝节，在溧阳美界神马农场开幕。活动在江苏非遗大锣鼓中拉开序幕，以花为媒，携七彩云南和隽秀溧阳共赴一场民艺狂欢。尤其是当晚的篝火晚会，当云南达亚舞碰到溧阳马灯舞，擦出不一样的火花，促进两地文化的交流与发展。
郑燕波 邹迪图文报道

腹痛难忍，竟是急性心肌梗死

医生提醒:近期冷热交替频繁,是心血管疾病高发季节

本报讯(李青 杜箭)刘先生上腹部不适，以为是胃病发作，便到当地卫生院挂水治疗。因效果不佳，连夜赶到市四院就诊，没想到被急诊医护人员送进了介入手术室。“刘先生是急性心肌梗死，我们从他的冠脉中抽出了约4厘米长的血栓。”市四院心内科主任王宏军说。万幸就医及时，目前刘先生已经康复出院。

刘先生回忆说：“当天中午12点，我刚吃完午饭不久，突然感觉肚子痛得厉害，一会就痛得满身都是汗，到当地卫生院就诊。怀疑是胃病发作，医生给我挂了保护胃黏膜的盐水。挂水后，腹痛没有明显好转，到了晚上又痛得厉害起来，家人就送我到市四院去看急诊。”

当天20时28分，刘先生进入市四院急诊抢救大厅，接诊医生听了刘先生的描述后怀疑他是心肌梗死，立即为其进行心电图检查，果然是急性下壁心肌梗死，便通知医院胸痛中心团队，一键启动绿色通道，为其进行急诊介入治疗。

21时34分，医院胸痛中心介入团队通过介入导管发现，吴先生的右冠脉在第一弯之后就发生了完全闭塞，没有血流通过。随着团队从其右冠脉内抽吸出约4厘米长的血栓后，刘先生腹痛明显缓解。

“除了胸闷、胸痛等常见症状，心肌梗死也有很多不典型的症状，如上腹部疼痛，甚至是牙痛。”王宏军说，“近期天气多变，冷热交替频繁，正是心血管疾病高发季节，出现牙痛、左肩背部及腹部疼痛，伴有或者不伴有胸闷、心悸、大汗淋漓等症状，都要及时到医院就诊，以便确诊治疗。”

打造花园农场,开启“向往的生活” “90后”海归转型“新农人”



本报讯(吴燕翎 戴宇凡)在新北区薛家镇丁家村，澳大利亚留学归来的“90后”小伙周游当起了“新农人”，在自己打造的花园农场里开启“向往的生活”。

踏着4月的春光，走进郁郁葱葱的花园农场，一路绿荫环绕，花香四溢。精品花卉房，有农场主理人周游从天南海北搜集来的稀奇植物：鹿角蕨、宝莲灯、空气凤梨组合……“这个房间的花卉，基本都是各地淘来的，有些对养护要求比较高，我们为此设置了恒温装置。”

周游毕业于澳大利亚新南威尔士大学，之前在澳大利亚从事财务工作。20世纪90年代，周游的父母在同济桥花鸟市场开店，他自此和花卉结缘。工作期间，他又参加了澳大利

亚的园林和植物产业技术培训课程，学习植物培育和养护技术。

回国选择乡村创业，周游没有犹豫。“在公司原本的业务基础上拓展乡村业务，通过植物种植和养护，把美学带到乡村建设中，为美丽乡村建设注入更多活力。”周游的理念和丁家村委不谋而合。他以女儿的小名“咪咪”给农场命名，花了5个月的时间，一座精巧别致的农场终于在今年春天和大家见面。

据悉，农场总面积约70亩，以水稻和蔬果为主导产业，同时发展休闲观光农业。基地水稻品种以软玉为主，采用稻鸭共作模式；蔬菜瓜果以芋头、水果玉米和紫山芋等为主，采用绿

色生态种植模式。同时，基地与常州大学、常州工学院建立产学研合作，探索应用灯诱、性诱等物理防虫技术，实施深耕深翻、水旱轮作、生态循环等绿色种植模式，严格控制农药及化肥的投入量，实现绿色可持续发展。

除了水稻和果蔬种植，休闲农业也是一大亮点。农场按主题和功能，划分为游客休息区、精品花卉房、茶歇区、蔬菜区、团建活动区等不同区域。“农场将农业、文创、旅游等元素有机融合。在这里，可以赏花喝咖啡，也可以体验蔬果采摘，我们希望打造一个‘乡村会客厅’，成为市民周末出游的好去处。”丁家村党委党总支书记王云虎说。

朱臻摄

天宁警方寻找救人的“跑船哥” 山东口音,舷号有个“鲁”

本报讯(江青斌 汪磊)从4月10日晚上起，天宁公安分局全网寻找一名“跑船哥”，原因是：他在常州跳河救人后就回到船上，没有透露自己的身份。天宁警方希望找到他，帮他申报见义勇为奖励，知情者可拨打110提供线索。

4月2日下午3时许，天宁区阳湖大桥附近，一名女子不慎落入大运河，在水中不断挣扎，情况十分危急。周边群众立即报警。就在此时，停泊在远处的一艘渔船上，一名男子纵身跳

入河中迅速向落水女子游去，随后一把抱住落水女子，将其带到岸边。当公安、消防、救援人员赶到现场时，这位“跑船哥”已经将女子救上岸，还不停地用山东话安慰女子。确定女子平安后，“跑船哥”回到船上，驾船离开。

因救援及时，女子经救治后已无大碍。天宁警方通过多方联系，仍未找到这位操着山东口音的“跑船哥”，通过监控也只是看到渔船舷上有个“鲁”字。“跑船哥，你在哪里？我们要为您颁发见义勇为奖！”民警在网上喊话。

本周末,去油罐公园看新能源车展

本报讯(何一智 陈心悦)为进一步提高钟楼汽车城在全市的影响力和竞争力，促进辖区新能源汽车消费，本周六(4月13日)，钟楼汽车城将在油罐公园举办“能·源创新智·享未来”新能源汽车展览会。

此次参展的商家均来自钟楼汽车城，奔驰、宝马、奥迪、上汽大众、比亚迪

(腾势、盛世新景)、小鹏、特斯拉等24个主力品牌商家将携最新、最车型亮相。

钟楼经开区经发局副局长许剑雄表示，为吸引更多消费者购车，钟楼经开区提前与钟楼汽车城各参展商沟通，制定车展专属优惠政策，为消费者提供更便捷、实惠、舒适的一站式购车方案。

线上家风课为爱赋能

移风易俗树新风

本报讯(王淑君 郑冰茹)记者7日从钟楼区民政局获悉，为贯彻落实民政部婚俗改革总体部署和《江苏省婚姻家庭幸福护航三年行动计划》，钟楼区日前开展了传承家风、为爱赋能系列活动。荷花池街道开展了“忠厚传家久，诗书济世长”好家风分享会，到场的50

多位妈妈结合自身感悟，讲解家教、家训、家风的意义。“钟楼幸福+课堂”在西林街道马家村拉开帷幕，市婚姻家庭辅导专家团刘慧以“做智慧父母，促家道传承”为主题，开展团体辅导课，440人进入直播间听课。后期，“钟楼幸福+课堂”将在全区8个街道陆续开课。

近年来，钟楼区民政局出实招、办实事，在全市率先开展婚姻家庭辅导工作，设立公园式婚姻登记点，并提供周六结婚登记便民服务。去年10月，钟楼区入选江苏省第三批婚俗改革实验区。

工行常州武进支行 成功落地开放银行“慧餐通”场景

本报讯(工壹)近期，工行常州武进支行积极响应上级行工作部署，通过前期积极走访，上下联动，成功落地辖内首笔开放银行数字教育场景“慧餐通”业务，进一步增强了客户金融服务体验。

据了解，武进支行在走访一家幼儿园时，通过与负责人沟通交流，发现幼儿园食堂存在着一体化缴费、订餐、请假、退款等方面需求，正好跟该行“慧餐通”项目相契合。武进支行员工面对面向负责人介绍了“慧餐通”的实用功能和应用场景，客户对该系统全面的功能表示充分认可，双方达成业务合作意向。最终，在双方的共同努力下，成功落地武进地区首笔开放银行数字教育场景“慧餐通”业务。

自从开放银行“慧餐通”产品推广以来，武进支行高度重视，以GBC联动为工作抓手，以聚富通清分、支付、结算为业务支撑，以学校、医院及企事业单位为重点营销对象，打造出一支“慧餐通”拓展的专业团队，通过“线上+线下”多渠道、“网点+外拓”全方位、“G+B+C”三端联动等方式，全面推动数字场景扩面工作。

工行常州武进支行相关负责人介绍，该行将继续围绕GBC联动，一方面加强与教育主管部门沟通，重点从信息安全、数据安全、线上监管等方面切入，另一方面开展辖内重点学校客户走访，围绕前期银校合作较好的客户群开展精准对接，并以此为抓手批量拓展客户，提升工行开放银行场景建设的市场影响力。

民生理财 CHINA WEALTH MANAGEMENT

锚定低波 抗震更强一度

延续经典 焕新力作

臻选配置 抗波升级 | 低波筑底 以稳致远 | 持有期满 每日可赎

民生理财富竹纯债 91天持有期2号理财产品

3.71% 成立以来年化收益率 (2023/8/15—2024/4/2)

开放日：每个交易日 | 产品代码：FB AE61004A | 风险等级：较低风险(二级)

风险提示：本宣传仅为宣传用品，不构成投资建议。产品要素以理财产品说明书等法律文件为准。投资者在投资前应认真阅读理财产品说明书，风险自担。投资者风险自担。投资协议、个人信息保护等法律文件。充分关注产品运作方式、申购/赎回规则等对投资者资金流动有重大影响的产品要素信息。数据来源：民生理财有限责任公司(以下简称“民生理财”)。本产品由民生理财发行与管理，民生理财作为代销机构不承担产品的投资、兑付和风险管理责任。产品评级应以民生银行最终披露的评级结果为准。理财产品评级与产品说明书评级不一致的，民生银行应当采用对应较高风险等级的评级结果予以披露。理财产品的业绩不代表其未来表现，不等于理财产品实际收益，投资须谨慎。产品详情可见民生银行官方网站(www.cmbc.com.cn)或拨打民生银行客服热线(95568)。 | 理财非存款，产品有风险，投资须谨慎。

兴银理财 兴业银行代销

恒稳致远 纯盈进益

稳利恒盈2024年 307期13M(纯盈款)A

产品登记编码: Z7002024000529

产品类型: 公募 封闭式 固定收益类 非保本浮动收益 净值型

固定收益类仅为产品类型,并非指收益固定或保本,不构成任何收益承诺。

产品期限: 398天	起购金额: 1元
认购期: 2024年4月9日—2024年4月17日	

业绩比较基准(年化): 3.05%

业绩比较基准的说明: 根据本产品各类资产的拟投资比例、资产信用利差、久期敞口以及流动性溢价,结合当前宏观环境和各类资产价格所处的位置,参考历史经验和回溯结果,设定业绩基准。业绩比较基准不是预期收益率,不代表产品的未来表现和实际收益,不构成对产品收益的承诺。

风险提示: 本产品管理人为兴银理财,兴业银行为代销机构,不承担产品的投资、兑付和风险管理责任,一切产品要素和交易规则均以产品说明书等法律文件为准。该产品为净值型产品,业绩比较基准和理财产品过往业绩不代表理财产品未来收益,不等于理财产品实际收益,不作为产品收益业绩保证。理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

销售代码: 9N24307A | 代销机构: R2 | 风险评级

兴业银行常州分行各营业网点联系电话: 营业部: 88810066 | 武进支行: 89803393 | 钟楼支行: 86878125 | 新北支行: 81161886 | 溧阳支行: 80991688 | 天宁支行: 80583588 | 金坛支行: 82686555 | 经开区支行: 83200056

中国光大银行 CHINA EVERBRIGHT BANK

大额存单

起点金额: 20万元起

期限	年化收益率
一个月	1.70%
六个月	1.90%
一年期	2.00%
两年期	2.15%
三年期	2.60%

纳入存款保险保障范围

温馨提示: 个人大额存单持有入可于产品起息日后,办理个人大额存单提前支取,大额存单提前支取部分利息按照提前支取日挂牌公告的活期储蓄存款利率计付利息,并在提前支取时和相应本金一并支付。*具体条款详询光大银行各营业网点或致电客服热线95595。

心存安定 处处所见皆繁盛

咨询电话: 89990031(分行营业部) | 89801608(武进支行) | 69800977(新北支行) | 88658226(天宁支行)

85580259(钟楼支行) | 82689959(金坛支行) | 80950009(溧阳支行) | 85782178(经济开发区支行)

83989583(薛家社区支行) | 85252615(金色新城社区支行) | 85252273(湖塘社区支行) | 85510586(溧水花园社区支行)

80956500(溧阳罗湾路社区支行)